

Sektion Erlangen des Deutschen Alpenvereins e.V.

Hartmannstraße 116 91052 Erlangen

www.alpenverein-erlangen.de www.facebook.com/daverlangen

Jugendvollversammlung der Sektion Erlangen

Einverständniserklärung für Minderjährige

Bei der Jugendvollversammlung handelt es sich um eine offizielle Veranstaltung der DAV Sektion Erlangen. Während der Dauer ist die Aufsichtspflicht durch die Sektion gewährleistet.

Mein Kind _______ darf an der Jugendvollversammlung der Sektion Erlangen mit all ihren Programmpunkten teilnehmen. Ich nehme zur Kenntnis, dass bei der Jugendvollversammlung fotografiert und gefilmt wird und diese Bild- und Tonaufnahmen in den Medien der Sektion Erlangen des DAV veröffentlicht werden können. Mein Kind darf selbstständig nach Hause gehen. Mein Kind wird ca.um ______ Uhr abgeholt. Ort: ______ Datum: _______